

В Республике Тыва несовершеннолетний молодой человек предстанет перед судом за совершение кражи с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя гор. Кызыла республики в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 08 мая 2020 года около 11 часов несовершеннолетний обвиняемый, прогуливаясь по улице, на земле обнаружил сим-карту сотового оператора мобильной связи. Вставив найденную им сим-карту в мобильный телефон, молодой человек обнаружил, что сим-карта подключена к услуге «Мобильный банк», а на привязанном к номеру счете имеются денежные средства. После этого несовершеннолетний обвиняемый тут же путем отправки смс-

сообщений тайно дважды осуществил перевод со счета потерпевшей на свой счет денежных средств на общую сумму 8 000 рублей, тем самым причинил потерпевшей имущественный вред в виде значительного материального ущерба на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления предусмотрены различные виды наказаний, в том числе штраф до 500 тысяч рублей, принудительные работы до пяти лет и лишение свободы сроком до шести лет с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1503188>